

ખાનગી કંપનીનું ઈબ્રાહિમ બાવાની સંસ્થા સાથે જોડાણ ITIના વિદ્યાર્થીઓ માટે એસીનું કામ શીખવતી લેબની શરૂઆત



સિટીશિપોર્ટર વડોદરા

સ્કિલ ઈન્ડિયા પહેલના ભાગરૂપે ઈબ્રાહિમ બાવાની આઈટીઆઈ ખાતે એર કંડિશનરનું ઉત્પાદન કરતી ખાનગી કંપની દ્વારા ગુજરાતની બીજી એર-કન્ડિશનિંગ લેબ વડોદરામાં શરૂ કરી છે. જેનાથી વિદ્યાર્થીઓને સ્કીલ ડેવલોપમેન્ટ કરાશે, રોજગારીની તકો મળશે. ખાનગી કંપની દ્વારા એર કન્ડિશનિંગ તાલીમના ધોરણને આંતરરાષ્ટ્રીય ધોરણો સુધી વધારી ટેકનિકલ

અને ગુણવત્તા ઉત્કૃષ્ટતા માટેના ઉદ્દેશ્યથી લેબની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી.

જે અંગે કંવલજીત જાવાએ જણાવ્યું કે, આ પહેલ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને તેમના કૌશલ્યો સુધારવા અને વિશ્વ-વર્ગની એર-કન્ડિશનિંગ તાલીમ મેળવવાની તક પૂરી પાડવામાં આવશે. તેમજ સ્કૂલ ટ્રોપ આઉટ વિદ્યાર્થીઓને અહીં ખાસ તાલીમ આપવામાં આવે છે. અત્યારસુધી દિલ્હી, કોલકત્તા, હૈદરાબાદ સહિત શહેરોમાં 29 લેબ શરૂ કરી છે.

શહેરના ઈબ્રાહીમ બાવાની આઈટીઆઈ સાથે ડાઇકિન ઈન્ડિયાએ સ્કિલ ઈન્ડિયાની પહેલને વિકસાવી

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા, તા. ૨૨
સ્કિલ ઈન્ડિયા પહેલના ભાગરૂપે, ડાઇકિન એર-કન્ડિશનિંગ ઈન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ, ડાઇકિન ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ, જાપાનની ૧૦૦% સબસિડિયરી કંપની, એર-કંડિશનિંગમાં વૈશ્વિક અગ્રણી, એબ્રાહિમ બાવાની આઈટીઆઈને ઉદારતાથી એર-કન્ડિશનિંગ / HVAC લેવ પ્રદાન કરી છે. આ વ્યૂહાત્મક ભાગીદારી દેશના યુવાનોના ઉદ્યોગને અનુરૂપ કૌશલ્યો સાથે સશક્ત બનાવવાના તેમના પરસ્પર સમર્પણને દર્શાવે છે. આ ઉદ્દેશ્ય તરફના નક્કર પગલામાં, ડાઇકિન અને ઈબ્રાહિમ બાવાની આઈટીઆઈએ બેરોડામાં, સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સનું સંયુક્તપણે ઉદઘાટન કર્યું છે. આ ભારતના ભવિષ્ય માટે કુશળ કાર્યબળને ઉછેરવામાં મહત્વપૂર્ણ સિદ્ધિ દર્શાવે છે. ડાઇકિન સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ તેની સુવિધાઓ અન્ય

સંસ્થાઓમાં પણ વિસ્તારશે. શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સાથેના આ સહયોગી પ્રયાસનો ઉદ્દેશ્ય વિદ્યાર્થીઓને આંતરરાષ્ટ્રીય ધોરણોની સમકક્ષ ઉભરતી ટેકનોલોજીમાં કૌશલ્ય વિકસાવવા માટે એક મંચ પૂરું પાડવાનો છે, જેથી તેમની રોજગારીની સંભાવના વધી શકે. ડાઇકિન દ્વારા સમર્થિત, આ CoE ઓ વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટી સભ્યો બંને માટે વિવિધ ડાઇકિન ટેકનોલોજી, કાર્યકારી મોડેલ, સાહિત્ય અને અભ્યાસ સામગ્રીથી સજ્જ હશે. ભારતમાં, યુવાનોની રોજગારીની તકો સુધારવા માટે તેમની કૌશલ્ય વિકાસની જરૂરિયાતોને સંબોધિત કરવી હિતાવહ છે. ૪૬૫થી વિકસતી અર્થવ્યવસ્થા અને જોબ માર્કેટમાં બદલાવ સાથે, યુવાનો માટે વિવિધ ઉદ્યોગોની માંગને કૌશલ્યો અને જ્ઞાન પ્રાપ્ત કરવું જરૂરી છે. ડાઇકિન ઈન્ડિયાના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર કંવલજીત જાવાએ જણાવ્યું હતું

આ ભાગીદારીનો ઉદ્દેશ્ય એર કન્ડિશનિંગ તાલીમના ધોરણને આંતરરાષ્ટ્રીય ધોરણો સુધી વધારવાનો છે, અમે ટેકનિકલ અને ગુણવત્તા ઉત્કૃષ્ટતા માટે સમર્થિત છીએ અને આ પહેલ વિદ્યાર્થીઓને તેમના કૌશલ્યો સુધારવા અને વિશ્વ-વર્ગની એર-કન્ડિશનિંગ તાલીમ મેળવવાની તક પૂરી પાડશે. ભારતમાં કૌશલ્ય વિકાસ એ એક પડકાર છે તે સ્વીકારીને, ડાઇકિન કૌશલ્ય વિકાસના માર્ગો સ્થાપિત કરવા માટે સરકાર અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સાથે અગ્રણી ભૂમિકા ભજવી રહી છે. ડાઇકિને દેશમાં આવા ૩૦ સેન્ટર ઉભા કર્યા છે અને ગુજરાતમાં આ બીજું સેન્ટર શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. આગામી સમયમાં રાજકોટ અને સુરત ખાતે નવા સેન્ટરો ઉભા કરાશે. આ સેન્ટરમાં તાલિમ મેળવનાર યુવાન સંપૂર્ણરિતે સક્ષમ હશે. જે સારામાં સારી નોકરી અથવા પોતાનું સર્વિસ સેન્ટર પણ ખોલી શકશે.

ડાઈકિન સ્કિલ ઈન્ડિયા પહેલને પ્રોત્સાહન આપે છે ઈબ્રાહિમ બાવાની ITI, બરોડા ખાતે HVAC લેબ પ્રદાન કરી

● વડોદરા, તા.૨૨

સ્કિલ ઈન્ડિયા પહેલના ભાગરૂપે, ડાઈકિન એર-કન્ડિશનિંગ ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિમિટેડ (DAIPL), ડાઈકિન ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ, જાપાનની ૧૦૦% સબસિડિયરી કંપની, એર-કન્ડિશનિંગમાં વૈશ્વિક અગ્રણી, એબ્રાહિમ બાવાની ITI ને ઉદ્ધારતાથી એર-કન્ડિશનિંગ / HVAC લેબ પ્રદાન કરી છે. આ વ્યૂહાત્મક ભાગીદારી દેશના યુવાનોના ઉદ્યોગને અનુરૂપ કૌશલ્યો સાથે સજ્જત બનાવવાના તેમના પરસ્પર સમર્પણને દર્શાવે છે. આ ઉદ્દેશ્ય તરફના નક્કર પગલામાં, ડાઈકિન અને ઈબ્રાહિમ બાવાની ITI એ બરોડામાં, સેન્ટર ઓફ એક્સલેન્સનું (એર-કન્ડિશનિંગ / HVAC) સંયુક્તપણે ઉદ્ઘાટન કર્યું છે. આ ભારતના ભવિષ્ય માટે કૃશળ કાર્યબળને ઉછેરવામાં મહત્વપૂર્ણ સિદ્ધિ દર્શાવે છે.

ડાઈકિન સેન્ટર ઓફ એક્સલેન્સ (CoE) તેની સુવિધાઓ અન્ય સંસ્થાઓમાં પણ વિસ્તારશે. શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સાથેના આ સહયોગી પ્રયાસનો ઉદ્દેશ્ય વિદ્યાર્થીઓને આંતરરાષ્ટ્રીય ધોરણોની સમકક્ષ ઉભરતી ટેકનોલોજીમાં કૌશલ્ય વિકસાવવા માટે એક મંચ પૂરું પાડવાનો છે, જેથી તેમની રોજગારીની સંભાવના વધી શકે. ડાઈકિન દ્વારા સમર્થિત, આ CoE આ વિદ્યાર્થીઓ અને ફેક્ટરી સભ્યો બંને માટે વિવિધ ડાઈકિન ટેકનોલોજી, કાર્યકારી મોડેલ, સાહિત્ય અને અભ્યાસ સામગ્રીથી સજ્જ છે.

ભારતમાં, યુવાનોની રોજગારીની તકો સુધારવા માટે તેમની કૌશલ્ય વિકાસની જરૂરિયાતોને સંબોધિત કરવી હિતાવહ છે. ઝડપથી વિકસતી અર્થવ્યવસ્થા અને જોબ માર્કેટમાં બદલાવ સાથે, યુવાનો માટે વિવિધ ઉદ્યોગોની માંગને કૌશલ્યો અને જ્ઞાન પ્રાપ્ત



કરવું જરૂરી છે. યુવાનો કાર્યરચનાના વિવિધ પડકારોને પહોંચી વળવા માટે તૈયાર છે કે નહીં તેની ખાતરી કરવા શૈક્ષણિક શિક્ષણ અને વ્યવહારુ ઉપયોગ વચ્ચેના અંતરને દૂર કરવું જરૂરી છે. વિવિધ ક્ષેત્રોની ચોક્કસ જરૂરિયાતોને સંબોધતા કૌશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો ધરાવતાં સરકારી સંસ્થાઓ, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ અને ઉદ્યોગના હિતધારકો વચ્ચેનો સહયોગી પ્રયાસો મહત્વપૂર્ણ છે. કૃશળ કાર્યબળ બનાવવાને પ્રાધાન્ય આપીને, ભારત તેના યુવાનોને સ્પર્ધાત્મક જોબ માર્કેટમાં ખીલવા અને દેશના એકંદર વિકાસ અને વિકાસમાં અર્થપૂર્ણ યોગદાન આપવા માટે સજ્જત બનાવી શકે છે.

ડાઈકિન ઈન્ડિયાના ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રી. કંવલજી જવાએ જણાવ્યું હતું. “આ ભાગીદારીનો ઉદ્દેશ્ય એર કન્ડિશનિંગ તાલીમના ધોરણને આંતરરાષ્ટ્રીય ધોરણો સુધી વધારવાનો છે, અમે ટેકનિકલ અને ગુણવત્તા ઉત્કૃષ્ટતા માટે સમર્પિત છીએ અને આ પહેલ વિદ્યાર્થીઓને તેમના કૌશલ્યો સુધારવા અને વિશ્વ-વર્ગની એર-કન્ડિશનિંગ તાલીમ મેળવવાની તક પૂરી પાડશે. ભારતમાં કૌશલ્ય વિકાસ એ એક પડકાર છે તે સ્વીકારીને, ડાઈકિન કૌશલ્ય વિકાસના માર્ગો સ્થાપિત કરવા

માટે સરકાર અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સાથે અગ્રણી ભૂમિકા ભજવી રહી છે, જેનાથી ભારતના યુવાનોની રોજગાર ક્ષમતામાં વધારો થઈ રહ્યો છે.”

ડાઈકિન તેના તાલીમ સંસાધનોને તમામ CoE સુધી વિસ્તારશે અને લાયકાત ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓને ડાઈકિન અથવા તેના ચેનલ ભાગીદારો સાથે નિયુક્તિની તકો માટે ધ્યાનમાં લેવામાં આવી શકે છે, જેમાં ઈન્ટર્નશિપ, લાઈવ પ્રોજેક્ટ અથવા ફિક્સડ-ટર્મ રોજગાર કરારનો સમાવેશ થાય છે.

ડાઈકિન એરકન્ડિશનિંગ ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિમિટેડ વિશે:

ડાઈકિન એરકન્ડિશનિંગ ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિમિટેડ (DAIPL) એ ડાઈકિન ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ, જાપાનની ૧૦૦% સબસિડિયરી કંપની જે વ્યાપારી ઉપયોગ અને રહેણાંક એર-કન્ડિશનિંગ સિસ્ટમના ઉત્પાદનમાં વૈશ્વિક અગ્રણી છે. શ્રેષ્ઠ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરીને, કંપની ભારતમાં ગ્રાહકોને ઊર્જા-કાર્યક્ષમ એર-કન્ડિશનિંગ માટે ઉકેલોની વિશાળ શ્રેણી પ્રદાન કરે છે. તે મોટા પાયે પ્રોજેક્ટ માટે ભારતમાં પ્રીમિયમ એર કન્ડિશનિંગ માટે ઉકેલો સફળતાપૂર્વક પ્રદાન કરે છે.

જાપાનની કંપનીએ ઈબ્રાહીમ બાવાની ITIમાં સેન્ટર ઓફ એક્સલેન્સની શરૂઆત કરી

વડોદરા : શહેરના આજવા રોડ ખાતે આવેલા ઈબ્રાહીમ બાવાની ITIમાં જાપાનની કંપની ડાઈકિન દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને થિયરીની સાથે સાથે પ્રેક્ટિકલ જ્ઞાન પણ મળી રહે તે હેતુથી સેન્ટર ઓફ એક્સલેન્સ શરૂ કરાયું છે, તદ્દુપરાંત અત્યાધુનિક HVAC લેબનું પણ ઉદ્ઘાટન કરાયું હતું. ડાઈકિન ઈન્ડિયાના ચેરમેન અને એમ.ડી કંવલજી જવાએ જણાવ્યું હતું કે, આ ભાગીદારી સ્કીલ ઈનિશિયેટીવ માધ્યમના ઉદ્દેશથી કરાઈ છે. અમે ગુજરાતમાં બીજું સેન્ટર ગાંધીનગર ખાતે વડોદરામાં શરૂ કર્યું છે અને આવનારા સમયમાં રાજકોટ, સુરત અને અમદાવાદમાં શરૂ કરીશું. આ સેન્ટર ઓફ એક્સલેન્સમાં ટેકનિકલ ટ્રેનિંગ, હેન્ડ્સ ઓન ટ્રેનિંગ સહિતની સ્કીલ્સ એક જ સ્થળે ડેવલોપ કરવામાં આવશે અને વિદ્યાર્થીઓને તેમના જ ઈન્સ્ટ્રુટ્સમાં ટ્રેનિંગ મળી રહે તે માટેનું આયોજન કરાયું છે. અત્યાર સુધી ભારતમાં ૨૯ સેન્ટર કાર્યરત હતા અને વડોદરામાં ૩૦મું સેન્ટર કાર્યરત કરાયું છે. આ ૨૯ સેન્ટરમાંથી ૫૫૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓને ટ્રેનિંગ આપવામાં આવી છે. અ

ઈબ્રાહિમ બાવાની ITI, ખાતે કૌશલ્ય વિકાસ માટે એર કંડીશનિંગ લેબ શરૂ

(પ્રતિનિધિ) વડોદરા , તા.22

સ્કિલ ઈન્ડિયા પહેલના ભાગરૂપે, ડાઈકિન એર-કન્ડિશનિંગ ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિમિટેડ (DAIPL), ડાઈકિન ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડ, જાપાનની ૧૦૦% સબસિડિયરી કંપની, એર-કન્ડિશનિંગમાં વૈશ્વિક અગ્રણી, એબ્રાહિમ બાવાની ITI ને ઉદ્ધારતાથી એર-કન્ડિશનિંગ / HVAC લેબ પ્રદાન કરી છે. આ ઉદ્દેશ્ય તરફના નક્કર પગલામાં, ડાઈકિન અને ઈબ્રાહિમ બાવાની ITI એ બરોડામાં, સેન્ટર ઓફ એક્સલેન્સનું (એર-કન્ડિશનિંગ / HVAC) સંયુક્તપણે ઉદ્ઘાટન કર્યું છે. ડાઈકિન સેન્ટર ઓફ એક્સલેન્સ (CoE) તેની સુવિધાઓ અન્ય સંસ્થાઓમાં પણ વિસ્તારશે. શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સાથેના આ સહયોગી પ્રયાસનો ઉદ્દેશ્ય વિદ્યાર્થીઓને આંતરરાષ્ટ્રીય ધોરણોની સમકક્ષ ઉભરતી ટેકનોલોજીમાં કૌશલ્ય વિકસાવવા માટે એક મંચ પૂરું પાડવાનો છે, જેથી તેમની રોજગારીની સંભાવના વધી શકે.

